
Το SAI FlexiPRINT είναι ένα αξιόπιστο και ισχυρό λογισμικό που παρέχει στους χρήστες τα εργαλεία που
χρειάζονται για να παράγουν εκτυπώσεις επαγγελματικής ποιότητας αποτελεσματικά και
αποτελεσματικά.

Με το FlexiPRINT, οι χρήστες μπορούν να δημιουργήσουν γραφικά υψηλής ποιότητας από την αρχή ή να
εισάγουν υπάρχοντα σχέδια και να τα τροποποιήσουν όπως απαιτείται. Το λογισμικό περιλαμβάνει
λειτουργίες όπως διαχείριση χρωμάτων, ένθεση εικόνας και κοπή περιγράμματος, που επιτρέπουν στους
χρήστες να παράγουν πολύπλοκα και οπτικά εντυπωσιακά σχέδια με ευκολία.

Το SAI FlexiPRINT είναι ένα ολοκληρωμένο λογισμικό σχεδιασμένο για ψηφιακή εκτύπωση. Εδώ είναι
μερικά από τα κύρια χαρακτηριστικά του:
Εργαλεία σχεδίασης και διάταξης: Το FlexiPRINT προσφέρει μια σειρά από εργαλεία σχεδίασης για τη
δημιουργία γραφικών υψηλής ποιότητας, συμπεριλαμβανομένης της διανυσματικής διαμόρφωσης, της
επεξεργασίας εικόνας και της διάταξης κειμένου. Οι χρήστες μπορούν να εισάγουν ή να δημιουργήσουν
τα δικά τους γραφικά και λογότυπα και να τα χειριστούν με ευκολία.



Διαχείριση χρωμάτων: Το FlexiPRINT προσφέρει ένα ισχυρό σύστημα διαχείρισης χρωμάτων που
επιτρέπει στους χρήστες να δημιουργούν ακριβή, σταθερά χρώματα σε πολλούς εκτυπωτές, τύπους
μέσων και σετ μελανιών. Οι χρήστες μπορούν επίσης να διαχειρίζονται τα χρώματα και να εφαρμόζουν
προφίλ ICC για να διασφαλίζουν την ακρίβεια των χρωμάτων.

Εκτύπωση και αποκοπή ροής εργασιών: Το FlexiPRINT προσφέρει μια βελτιωμένη ροή εργασίας για
εκτύπωση και κοπή γραφικών. Οι χρήστες μπορούν να στείλουν σχέδια απευθείας στον εκτυπωτή και τον
κόφτη ή μπορούν να ενσωματώσουν πολλά σχέδια για αποτελεσματική εκτύπωση και κοπή.

RIP και ουρές εκτύπωσης: Το FlexiPRINT περιλαμβάνει RIP (επεξεργαστής εικόνας ράστερ) που
επιτρέπει γρήγορη και αποτελεσματική εκτύπωση. Οι χρήστες μπορούν επίσης να δημιουργήσουν ουρές
εκτύπωσης για να διαχειριστούν πολλές εργασίες εκτύπωσης και να εξασφαλίσουν αποτελεσματική χρήση
των πόρων εκτύπωσης.

Συνολικά, το SAI FlexiPRINT είναι ένα ισχυρό και ευέλικτο λογισμικό σχεδιασμένο για επαγγελματίες της
ψηφιακής εκτύπωσης. Η γκάμα εργαλείων σχεδίασης και διάταξης, η διαχείριση χρωμάτων, οι ροές
εργασίας εκτύπωσης και κοπής και η συμβατότητά του το καθιστούν απαραίτητο εργαλείο για έργα
εκτύπωσης μεγάλου μεγέθους.


